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 1  Delibere Verbale 2-244 

SEDUTA CONSILIARE DEL 22/01/2024 ore 18,00 – Verbale n. 2/24 
 
 

Presenti:  
G. Fagotti Presidente SI 
A. Badolato Vice Presidente - Segretario SI 
A. Lutazi Vice Presidente SI 
M. Patumi Tesoriere SI 
L. Bachini Consigliere SI 
C. Buratti Consigliere NO 
G. Drisaldi Consigliere NO 
S. Falchetti Consigliere SI 
M. Frate Consigliere NO 
C. Gallinella Consigliere SI 
P. Gattini Consigliere SI 
M. Marziani Consigliere NO 
D. Palladino  Consigliere SI 
S. Pompei Consigliere NO 
S. Spacca Consigliere SI 

 
Ordine del giorno: 
 
…Omissis… 
 

3. Centro Studi Sisto Mastrodicasa - Realizzazione busto ing. Sisto Mastrodicasa 
- Partecipazione dell’Ordine. (Relatore: G. Fagotti);  

4. Relazione del RPCT e Aggiornamento del PTPCT 2024-2026 (Relatore: A. 
Lutazi); 

5. Comune di Todi - Rinnovo Commissione Comunale di Vigilanza sui Locali di 
Pubblico Spettacolo. Richiesta nominativi. (OING-PG/58/2024); 

6. Circolare CNI n. 112 - Ratifica delegati per l'Assemblea del Comitato Italiano 
Ingegneria dell'Informazione - C3I (Relatori: G. Fagotti - A. Badolato); 

7. Rinnovo Abbonamenti/Convenzioni (Relatore: M. Patumi); 
9. Varie ed eventuali. 

 
…Omissis… 

 
--------------------- 

 
Essendo presente la maggioranza dei Consiglieri, la Seduta si apre regolarmente alle 
ore 18,00 con la discussione dei vari argomenti. Si precisa che ciascun paragrafo si 
riferisce alla numerazione di cui all’ordine del giorno. 
 
…Omissis… 
 
3. 
Il Consiglio, dopo ampio confronto, delibera la disponibilità a partecipare pro-quota, 
qualora il Centro Studi non intenda procedere in maniera autonoma, alla realizzazione 
di un busto dedicato alla memoria dell’Ing. Sisto Mastrodicasa, che sarà collocato nei 
giardini di S. Ercolano insieme ad altri sei busti di illustri personaggi umbri. 
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4. 
Il Consigliere Lutazi dà lettura della Relazione elaborata in qualità di RPCT per l’anno 
2023 e comunica di procedere alla pubblicazione sul sito dell’Ordine alla sezione 
Amministrazione Trasparente. Il Consiglio ne prende atto. 
In merito all’aggiornamento del Piano di prevenzione della corruzione dell’Ordine per il 
triennio 2024-2026, si precisa che il recente Piano Nazionale dell’ANAC (approvato nel 
dicembre del 2023), almeno per quest’anno, introduce la possibilità per tutte le 
amministrazioni ed enti con meno di 50 dipendenti, come nel caso dell’Ordine, di poter 
confermare il proprio Piano vigente. In pratica, dopo l’ultima adozione del Piano - 
avvenuta lo scorso anno in data 24.1.2023 - risulta ora possibile confermare il Piano 
adottato nell’anno precedente tramite apposito atto motivato del Consiglio dell’Ordine.    
Ciò evidenziato, e volendo sfruttare questa opportunità, si conferma anche per il 
triennio 2024-2026, la vigenza del Piano 2023-2025, tenuto conto del fatto che durante 
lo scorso anno (2023) non si sono verificati all'interno dell'Ordine eventi corruttivi o 
ipotesi di disfunzioni amministrative significative; non sono state introdotte modifiche 
organizzative rilevanti; né, infine, sono stati modificati gli obiettivi strategici dell’Ordine 
stesso.  
Comunque, per ragioni squisitamente pratiche, si provvederà come negli anni 
precedenti a pubblicare il Piano dell'anno 2023 con le sole seguenti modificazioni: 
periodo di durata (da “2023-2025” a “2024-2026”); data di relativa approvazione da 
parte di questo Consiglio (“22 gennaio 2024”).  
Il Consiglio approva il Piano di prevenzione della corruzione dell’Ordine per il triennio 
2024-2026 e dà mandato ad eseguire i relativi adempimenti. 
5.  
Il Consiglio delibera di nominare in seno alla Commissione Comunale di Vigilanza sui 
Locali di Pubblico Spettacolo del Comune di Todi i seguenti professionisti esperti in 
acustica: Dott. Ing. Stefania PRIMIERI (Membro effettivo), Dott. Ing. Sofia SIMONI 
(Membro supplente) e i seguenti professionisti esperti in strutture: Dott. Ing. Fabrizio 
BOSI (Membro effettivo), Dott. Ing. Francesco PROIETTI (Membro supplente) 
6. 
Il Consiglio ratifica i nominativi dell’ing. Marco Fabiani come membro effettivo e 
dell’iscritto Alessia Micarelli come membro supplente quali rappresentanti dell’Ordine in 
seno al Comitato Italiano Ingegneria dell’Informazione - C3I.   
7. 
Il Consiglio delibera di rinnovare gli abbonamenti/Convenzioni riportati in calce al 
presente verbale. 
9. 
- Il Consiglio delibera di concedere un contributo di € 7,00 per ogni ingegnere iscritto 
che intenderà partecipare alla visita tecnica presso la sede della Fondazione Palazzo 
Albizzini - Collezioni Alberto Burri organizzata dalla Commissione Pianificazione e 
Architettura dell’Ordine. 
 
…Omissis… 
 

Il Verbale è letto ed approvato al termine della seduta 
conclusasi alle ore 19,40 

 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO  
 (dott. ing. Gianluca Fagotti)  (dott. ing. Antonella Badolato) 

 


